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ESCUELA NACIONAL DE ESTUDIOS PROFESIONALES ZARAGOZA

ACTA DE LA SESION EXTRAORDI NARIA DE CONSEJO TECNlCO
CELEBRADA EL 12 de JUNIO DE 1990

l . La Sesión se inició a las 10:00 horas , ten iendo el siguien­
te Orden del Día:

l . Lectura del Acta de la Sesión Extraordinaria del B de
junio de 1990

- -
2 . Comunicado de la Junta de Gobierno dirigido al H.Con­

sejo Técnico, indicando la designación del Dr . Benny ­
Weiss Steider como Director de la ENEP Zaragoza .

3. Solicitud que presenta la alumna NA . CABRIELA SANCHKZ
REYNA, para Que el Reporte de Investigación en la Sa ­
lida Terminal de Contaminación durante los semestres­
90-1 y 90-11 sea autorizada como alternativa de titu­
lación .

Solicitud que presenta el alumno ALFONSO GARCIA JUA ­
REZ. para cursa r l os módulos de 60. , 70 . , 80 . Y 90 . ­
semestres de la carrera de O.F .B .

ANGEL PAVON LARA
ALFREDO Al.CAHTAR CAMARENA

ARTURO GONZALEZ PI NF.DA
GUADALUPE ACLE TOMASINI
GUADALUPE ESPARZA SAUCEDO
oseAR ABUNDIS CANALES
ESMERALDA BELLIDO CASTAÑOS
ROBERTO DOMINGUEZ CASALA
JULIETA "EREZ PULIDO
ALMA XOCHITL HERRERA MARQUEZ
MARIA GORETTI NAVARRO PADILLA
ANDRRA OLMOS ROA
MIGUEL ANGEL VI LLA RODRIGUEZ

Solicitud que presenta el alumno JORGE MENDOZA AGUI ­
LAR , para que se le a utorice inscripción para cursar­
70 . , 80 . , Y 90 . semestres de l a carrera de O.f .B .

Solicitud para disfrutar de Año Sabati co de l os prof~

sores :

4. I nf or me Anual de Actividades de 1989 y Programa de
Trabajo para 1990 de :

5.~ W)tt~
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ESCUELA NACIONAL DE ES rUDIOS PROFESIONALES ZARAGOZA

6 .

7 .

8 .

CONSEJO TECNlCO

Solicitud de permiso del Profesor ALFONSO LUNA VASQUEZ

La Profra . MABEL IRENE MEDERO ROBERTS . comunica su re­
integración a las labores de Profesor de Tiempo Comple
to después de haber disfrutado de su Semestre Sabático.

El Profr. ARMANDO RAYONA GONZALEZ, comunica su reiocor
pareción después de su Semestre Sabático .

Comunicado de la Facultad de Medicina , División de Es ­
tudios de Posgrado e Investigación, indicando que el ­
Profr . FRANCISCO DOMI NGO VAZQUEZ MARTlNEZ , está cursan
do el 3er . semestre de la Maestría en Educación Médica .

9 . Declinación de permiso que presenan las Profesoras MAR
GARITA CRUZ COLUNGA y ARACELI MONROY ROJAS .

10 . Solicitudes al Programa de Est imulos a la Productivi ­
dad y el Rendimiento del Personal Académico Que prese~

tan los siguientes Profesores:

11 .

l~ 12 .

/

13 .

•
14 .

ROCIO MERCEDES PRIETO RAMOS
ANDREA OLMOS ROA
ROBERTO DOMINGUEZ CASALA
OSCAR ALFREDO ABUNDIS CANALES
JESUS BERNAL MAGAÑA

Comunicado de l a Dirección General de Asuntos de l Per­
sonal Académico , pa r a que se envíen pr opues t as para
los pr of es or es e inves tigador es que pudieran ser candi
datos al Premio Univers idad Nac i onal .

Comunicado de l a Comisión Dictaminadora de Ciencias de
la Salud punt ua l i zando los requisitos de l Profr . JORGE
MANUEL BARONA CARDENAS .

Comunicado que envía la Comisión Dictaminadora de Cien
cias Sociales y Humanas en relación a la confo~mación:
del Jurado Calificador cuando un miembro de esa Comi ­
sión opte por concursar .

Dictámen de la Comisión Dictaminadora de Ciencias So ­
ciales y Humanas de GUADALUPE REYES VARGAS Y JUAN LO­
PEZ MOLlNA.
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ESCUELA NACIONAL DE ESTUDIOS PROFESIONALES ZARAGOZA

CONSEJO TECNICO

15. Documento que presenta l a Comisión Dictaminadora de
Lenguas Extranjeras en relación a las equivalencias .

16 . Comunicado del Profr . JAVIER V!VALDQ LIMA, en re lación
a su representación por parte de Consejo Técnico ante­
la Comisión Dictaminadora de Lenguas Extranjeras .

17 . Nombramiento en sustitución del Ing . ERNESTO ARRIAGA ­
GARelA , quién presentó su renuncia a la Comisión Dicta
minadora de Químico Biológicas .

18 . Convocatoria para la e lección de los Consejeros Técni­
cos Alumnos .

19 . Informe de l a Comisión del Consejo Técnico sobre las ­
convocatorias de Técnicos Académicos Asoc iado " B" área
Farmacia Industrial .

21 . Informe de los Tiempos Completos

20 . Proposición de Reglamento de Conse j o Técnico .

3

ANDRES MUCIÑO CORTES
ALFREDO BUENO HERNANDEZ
RUBEN MARROQUIN SEGURA
TOMAS ZEPEDA MUÑoz
MARIANO MAC IAS HERNANDEZ
MA. DEL SOCORRO GURROLA R.
ALBERTO MIRANDA GALLARDO
PATRICIA BAÑUELOS LAGONES
ROSA DIANA HERNANDEZ PALACI OS
MARCO A. MI RANDA RIVERA
ENRIQUETA JAlMES DIAZ
MIGUEL ANGE L GUTI ERREZ D.
J UAN ANTONIO CRUZ RODR IGUEZ

23 . Diploma obtenido por las alumnas de la Carrera de Tec­
no l og í a de Enfermería .

22 . Informe de la Comisión de Consejo Técnico en re lación
a l Programa de Estímulos .

11. La Se s ión estuvo presidida por el Dr . Benny Weiss Steider ,
actuando como Secretario el Ing . Miguel José Flores Galaz .

111 . A la Sesión asistieron los siguientes Cons e j e ros Técnicos :
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ESCUELA. NACIONAL DE ESTUDIOS PROFESIONALES ZARAGOZA

-

IV.

CONSEJO TECNICO

Los acuerdos en re l ación al Orden del Día fue ron l os si
guientes :

El Pres i dente de l Consejo Técnico indicó Que en l a Orden
del Dí a pod i eo ser incluido como último punto asuntos ge ne­
rales .

Por consenso se aprobó .

l . Lectura y aprobación del Ac t a de la Sesión Extraordina
ria del 8 de junio de 1990 .

2 . Comunicado de la Junta de Gobierno di r i gido al H. Con­
ejo Técni co , indicando l a desi gnac i ón de l Dr . Benny ­

We i s s Ste i de r como Di rec tor de l a ENEP Zar agoza .

Consejo Técnico se da por enterado .

Solicitud que presenta la alumna NA. GABRIELA SANCHEZ
REYNA para Que el Reporte de Investigación e n la Sali­
da Terminal de Contaminación durante los semestres
90-1 y 90-11 sea autorizada como a lternativa de titu ­
lación.

Por consenso se autoriza .

Sol icitud que pres en t a e l a lumno ALFONSO GABelA JUAREZ
para cursar l os módu los de 60 . , 70 . , 80 . Y 90 . semes ­
t r es de l a ca r r e ra de Q.F .B .

Por consenso s e acordó solicitar al Coor dinador de la­
carrera de Q.F .B . envíe por escrito su opinión .

Solicitud que presenta el alumno JORGE MENDOZA ACUILAR
para que se l e autorice inscripción para cursar 70 • • ­
So . , Y 90 . semestres de la carrera de Q.F .B .

4 .

Por consenso se acordó solicitar al Coordinador de la­
carrera de Q.F .B . envíe por escrito su opinión .

I nforme Anual de Actividades de 1989 y Programa de Tra
baj o pa ra 1990 de :

ARTURO GONZALEZ PI NEDA
GUADALUPE ACLE TOMASINI
GUADALUPE ESPARZA SAUCEDO
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ESCUELA NACIONAL DE ESTUDIOS PROFESIO~ALES ZARAGOZA

CONSEJO TECNICO

oseAR ABUNDIS CANALES
ESMERALDA BEL LlOO CASTAÑOS
ROBERTO DOMINGUEZ CASAL
J ULI ETA GAReIA y GACIA
J ULIETA HERES PUL IDO
ALMA XOCHITL HERRERA MARQUEZ
MARIA GORETl'I NAVARRO PADILLA
ANDREA DUlOS ROA
MIGUEL ANGEL VI LLA RODRlGUEZ

Consej o Téc nico se da por enter ado .

5. Sol ic i t ud para disf ru tar de Año Sabátido de l os prof esores:

su reincorpora -

5

Consejo Técnico se da por enterado .

Consejo Técnico se da por enterado .

El Profr . ARMANDO RAYONA GONZALEZ comunica
c i ón después de su Semestre Sabático .

Solicitud de permi s o de l Pr of esor ALFONSO LUNA VAZQUEZ.

Por consenso se a utoriza l i c enci a por cuatro meses con e l ­
fi n de tomar cursos acerca de l a aplicación de las técnicas
para el estudio , caracterización e i dent i f i c ac i ón del DNA ,­
debiendo indicar a partir de Que fecha hace su solicitud , ­
con goce de sueldo .
La Profra . MABEL IRENE MEDERQ ROBERTS. comunica su reinte ­
gración a las l abore s de Profesor de Tiempo Completo des
pué s de haber di s frut a do de su Semestr e Sa bático .

NGEL PAVON LARA. Por consenso se acordó aut or i za r su soli­
citud de Año Sabático , indi cando que debe presentar a l a S!
cretaría de Consejo Técni co su Plan de Ac t i v i dades a desa ­
rrollar en ese período . En base a l a rtículo 58 i nc i s o h) ,se
procurará ver la pos i bilidad de apoya r sus actividades .

ALFREDO ALCANTAR CAMARENA. Por consenso se acordó au t orizar
su sol icitud d e Año Sa b á t ico , i nd ican do q ue d ebe p r e s entar a
la Secretaría de Consejo Té cnic o su Plan de Actividades a ­
desarrollar en ese período , se le hará la indicac ión para ­
que haga llegar a pa r t i r de que fecha procederá este bene f i
c ia . En bas e al artículo 58 inciso h) , se procurará ver l a=
posibil i dad de apoyar sus actividades .

7 .

6 .
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ESCUELA NACIONAL DE ESTUDIOS PROFESIONALES ZARAGOZA

8 .

CONSEJO TECNICO

Comunicado de l a Facultad de Medicina , División de Estudios
de Posgrado e Inve s tigac i ón , indicando que e l Pr o f r . fRAN ­
CISCO DOMINGO VAZQUEZ MARTINEZ está cursando e l 3e r . semes­
t r e de l a Maestría en Educac i ón Médica .

Consejo Técni co se da por enterado.

Declinación de permiso que pr e s en t an las Profesoras MARGARI
TA CRUZ COLUNGA y ARACELI MONROY ROJAS.

Conse jo Técnico se da por enterado .

10 . Sol ic i t udes a l Programa de Es t í mul os a la Productividad y ­
el Rendimiento de l persona l Académi co qu e presentan los ai ­
gui en s Profesores:

Consejo Técnico se da por en terado .

ROCIO MERCEDES PRIETO RAMOS
ANDREA OLMOS ROA
ROBERTO DQMINGUEZ CASALA
OSeAR ALFREDO ABUNDIS CANALES
JESUS BERNAL MAGAÑA

Comunicado de la Comisión Dictaminadora de Ciencias de la ­
Sa lud puntualizando los requisitos del profr . JORGE MANUEL
HARONA CARDENAS.

Comunicado de la Dirección General de Asuntos del Persona l
Académico , pa r a que se env í en pr opues t as para los profeso ­
res e investigadores que pudie r an ser candidatos a l Premio­
Unversidad Nacional .

Consejo Técni co se da por enterado .

12 .

11.

Por consenso Consejo Técn i co acordó aprobar e l di c~ámen de ­
promoción .

13 . Comuni c a do que envía l a Comisión Dictaminadora de Ciencias­
Sociales y Humanas en relación a l a Conformación del Jurado
Ca l i f icado r cuando un miembro de esa Comisión opte por con-
cur s ar .

Por cons ens o se a pr obó que la PROFRA. SILVIA MACOTELA FLO ­
RES, funja como miem bro del J ur ado Calificador , del proceso
para obtener la plaza de Profesor de Carrera Asoci ado "C"­
en e l área de Análisis de Sistemas Educa tivos de l a Maes -­
t r ía en Psicología con orientación en Educac i ón Es pecial .
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ESCUElJI NACIONAL DE ESTUDIOS PROFESIONALES ZARAGOZA

14 . Dictámenes de la
c i a l es y Humanas
MOLINA.

CONSEJO TECNlCO

Comisión Dictaminadora de Ciencias So ­
de GUADALUPE REYES VARGAS Y JUAN LOPEZ

N omb r e Promoción a :

I Pro fes o r Asi gnatura "B" defini ti vo
en el módulo Análisis y Diseño e ­
In tervención y e va l uación nivel i~

dividual, área de Ci encias de l a ­
Educación , de la car r e r a de Psic o­
logía , a partir del 21 de mayo de
1990.

Se a prueba por consenso .

15 . Docume nto que p r esenta la Co misi ón Dictam i nador a de Len ­
guas Extran jeras en r el aci ón a l as equivalencias

Profesor Asignatura "B" definitivo
en el módulo Seminario de Proble ­
mas Soc i a l es de México . área de H~

manidades . de la c a r r e r a de Psi co­
l ogía. a partir del 16 de mayo de
1990.

16 . Comunicado de l Profr. JAVI ER VIVALDO LIMA , en re lación a
su representación por parte de Conse j o Técni co ante l a
Comisión Dic t aminadora de Lenguas Extranjeras.

JUAN LOPEZ MOLI NA

Consejo Técnico se da por ente r ado .

17 . Nombramien t o en sust i tución del Ing. ERNESTO ARRIAGA CAR­
CI A. quie n pre s entó su renuncia a la Comisión Dictami na do
ra de Químic o Bi ológi cas .

Q. , ~I )¡Y
~ 18 .

Por consens o Consejo Técnico acordó nombrar en sustitu ­
c ión del 1ng . Er nes t o Arriaga Garcia a la Profra . YOLAN­
DA GARCI A ROJAS.

Convoc a t or ia para la elecc ión de l os Cons e j e r os Té cnicos
Alumnos .
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ESCUELA NACIONAL DE ESTUDIOS PROFESIONALES ZARAGOZA

CONSEJ O TKCNlCO

Por consenso se acordó se mantenga la Comisión de Consejo
para que desarrolle l a convocatoria , formada por TOMAS ZE
P EDA. ALBERTO MIRANDA. ANDRES MUCIÑO. MIGUEL YWRES GALAZ
7 JUAN AH"I'ONlO CRUZ RODRIGUEZ .

19 . Informe de la Comisión del Consejo Técnico sobre las con­
vocatorias de Técnicos Académicos Asociado "B" área Farma
efa Industrial .

Por consenso se acordó suspender el concurso de Oposición
procediéndose a hacer un estudio para valorar que tan in­
dispensable ó necesaria es la plaza para el á rea de COE ­
PIDA .

20 . Proposición de Reglamento de Consejo Técnico .

-
-

Por consenso se acordó discutirlo la próxima Sesión .

forme de los Tiempos Completos .

El Dr . Benny Weiss i nformó que la D.C .A.P . A., está en es­
pera de l os resultados que obtengan las Comis iones Dicta­
minadoras . por l o que i ndicó ser neces ario agilizar l a r e
visión de los curricu la . Se acordó que e l I ng . Flores Ga=
l az se reuniera co n l os Presidentes de las Comis iones ,
con e l fi n de organizarse y proporc ionarles apoyo .

22 . Informe de la Comisión de Consejo Técnico en relación a l
Programa de Es ti mulas .

Por co nsenso f ue r on aprobados los Cri te r ios Espec íficos ­
para la Evaluac i ón de l Programa de Es t ímu los a l a Produc ­
t ivi da d y el Rendimi ento de l Personal Acadé mico .

23 . Dip loma obtenido por las alumnas de la carrera de Tecnol o
gia de Enfermeria .

Consejo Técnico se da por enterado . Se elaborarán recono­
cimientos para los alumnos .

ASUNTOS GENERALES.

J¡....~iJ-N.-&.

..\,-- ~

Solicitud de permiso por un año con goce de sueldo para
continuar sus estudios de Maes t r i a en Investigación de
Servicios de Salud en la ENEP Iztacala , presentada por la
pr-o rr-e , ROSA LlLIA VALDlVIA HERNANDEZ •
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ESCUELA NACIONAL DE ESTUDIOS PROFESIONALES ZARAGOZA

CONSF.JO TECNlCO

Se acordó que la Cons eje ra Técnica Rosa Diana Hernández -­
Palacios , consultaría con el Jefe del Depa rta me nt o de Odon
tologia Integral , para ver la posibilidad de sustituirla =
sin que mediara cont r a t ac i ón alguna .

- Se acordó f ormar una comi s ión para analizar las li cencias­
y permisos con goce de sueldo i ntegr a da por:

PATRICIA BAÑUELOS
SOCORRO GURROI..A
ALFREDO BUENO.

Se dió por ter~ inada la Ses ión a l as 14 : 05 horas .

,

,

,
/

(
~

I.Q~L~JRES GALAZ
Secretario del Consejo Técnico .
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